



Тов. ПОПОВ — стакановец разборщик шахты им. Кирова, систематически выполняет в смену две и более нормы.

Фото Полицова.

Моя старость обеспечена

Исполнилось 14 лет с того дня, когда от нас ушел Владимир Ильин Ленин. Вспомнил этот день навольно оглядываешься в прошлое, оглядываясь на путь героических побед, пройденный под руководством великого Ленина.

Мне 55 лет. И большую половину своей жизни я провел в нищете и голоде. С юных лет начал батрачить, испытывать кулацкую кабалу. Только под руководством коммунистической партии, руководимой величайшими гениями Ленина и Сталина, рабочий класс и крестьянство завоевали советскую власть и построили радостную и защищенную жизнь. Мы, старики, живем полностью материально обеспеченными на случай старости. Я 20 лет проработал в шахте и сейчас по старости перешел в пенсионеры. Получаю 183 рубля пенсии в месяц. Об этом я никогда не мог думать в старой царской России. Пенсионер Нищенко.

ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ ШАХТЫ „А“

Лучшие стакановцы 4-го участка шахты «А» проходчики т. т. Степанов и Антонов 21 января выполнили сменное задание на 850 процентов, заработали в смену по 197 руб. 40 коп. каждый.

Смена горного мастера Трикозюк почти ежедневно выполняет сменное задание не ниже 150 проц., а 20 января — выполнила задание на 153 процента.

Лебедица тов. Пронькина 21 января выполнила задание на 230 процентов.

Бригада разборщиков 3-го участка Бахитова 20 января выполнила бригадное сменное задание на 139 процентов.

Горюхов — забойщик 1-го участка 20 января выполнил задание в смену на 235 процентов.

Бригада установщиков 1-го участка шахты «А» тов. Воскобойникова 18 января выполнила сменное задание на 313 процентов. Бригада проход-

чиков тов. Журавлева (10 человек) выполнила бригадное задание на 182 процента.

Врубманист Лысенко и его помощник Власов 4-ю лаву подрезали за 4 часа и выполнили сменное задание на 223 процента. Лесодоставщики Ерофеев и Изамутдинов, доставляя лес в 4 лаву, выполнили больше двух норм, бригада разборщиков тов. Осип — на 124 проц., бригада Карташева — на 129 процентов.

Проходчик Шерик систематически перевыполняет норму в два раза, а 19 января выполнил норму на 232 процента.

Откатчик Власенко (шахта Журина-3) выполнил норму на 212 процентов, проходчик Клыши перевыполнил норму более чем в два раза.

5-й участок Журинского комплекса 19 января выполнил суточное задание на 126 процентов.

Коротков.

Буду выполнять три нормы

Выполнены план на 250 процентов

Я работаю в машинной просеке 3-го участка шахты «А». С 17 по 19 января выполнил задание на 245 процентов. Я мог бы перевыполнить норму в три раза и выше, но десятиник Черепанов часто снижает с основной работы и посыпает ее на уборку пачки, то на подноску, выметки пыли и т. д.

Начальник участка Соколов знает о том, что рабочих перегоняют с одной работы на другую, но не принимает никаких мер.

Проходчик Бухтияров.

ДРАМТЕАТР

ПРЕМЬЕРА

В НАШИ ДНИ

ПЬЕСА в 3 х актах, 7 картинах
Начало в 9 час. вечера
Касса с 3-х часов дня.

Требуются на постоянную работу
здесь и в Топки БУХГАЛЬТЕР, СЧЕТОВОДЫ
и ОПЕРАТИВНИК 2-я Линейная, № 2,
Загородное, телефон 0-16

23 ЯНВАРЯ

С. ВАШЕНЦЕВ.

С. ВАШЕНЦЕВ.

ПЬЕСА в 3 х актах, 7 картинах
Начало в 9 час. вечера
Касса с 3-х часов дня.

Ленинск-Кузнецкому горюю требуются на постоянную работу
СЕКРЕТАРЬ ГОРОНО
— И МАШИНИСТКА

Новое правительство во Франции

По сообщению из Парижа, попытка Блюма (один из руководителей французской социалистической партии) создать «правительство национального единства вокруг народного фронта» (с участием ряда центристских и правых буржуазных партий) закончилась неудачей.

Новое французское правительство образовало Шотан. Его заместитель, он же министр национальной обороны и военный министр — Даладье; министр иностранных дел — Дельбос; министр внутренних дел — Сарро.

Новое правительство в своем большинстве состоит из радикаль социалистов. Из 33 министерских постов они занимают 27. Социалисты, входившие в предыдущее правительство Шотана, отказались участвовать в новом правительстве.

Таким образом, нынешнее правительство Шотана не имеет большинства в парламенте, оно не располагает даже третьим мандатом.

Французская реакционная фашист-

ская печать, тщательно пытаясь скрыть свое удовлетворение исходом правительственного кризиса, выражает опасение, что новое правительство Шотана будет не долговечно.

Центральный орган французской компартии — газета «Юманите» в передовой статье подчеркивает, что широчайшие массы трудящихся Франции ждали иного правительства, чем то, которое сформировано Шотаном. Трудящиеся массы, — пишет «Юманите», — возмущены тем, что французский и иностранный капитал называет стране то или иное правительство.

«Юманите» отмечает странную позицию руководства социалистической партии, которое во время правительственного кризиса не поставило перед собой совершенно естественного вопроса об образовании правительства из представителей от партии народного фронта, на чём на-

тайвала компартия и на что надеялось большинство членов социалистической партии.

Газета отмечает, что в оглашенной Шотаном в парламенте правительственной декларации (заявлении) трудящиеся массы не найдут отклика на свою единодушную волю. Массы не найдут в этой декларации ни слова относительной верности в программе народного фронта и практического осуществления этой программы. Они не найдут никакой ссылки на существование народного фронта в стране и даже простого упоминания о нем.

Мы убеждены, — пишет «Юманите», — что воля миллиона людей, поддерживающих народный фронт, даст достойный ответ тем, кто ей сопротивляется. Трудящиеся массы стремятся сохранить народный фронт. Он будет сохранен. Трудящиеся массы хотят создания правительства по образцу народного фронта, и они его получат.

(ТАСС).

На международные темы

О новом французском правительстве

18 января во Франции образовалось новое правительство под председательством Шотана. Как известно за несколько дней до этого правительство Шотана подало в отставку и после пятидневного правительства,енного кризиса Шотан вновь вернулся к власти, но уже с правительством в другом составе. Прежнее правительство Шотана, находившееся у власти с июня 1937 года по 14 ян-

варя 1938 года, состояло из радикаль социалистов и социалистов. Нынешнее правительство образовано из радикаль социалистов и некоторых мелких парламентских групп, входящих в народный фронт: как-то «социалистический республиканский союз», организация «молодой республиканской партии» и «независимых левых». Внешнее правительство попрежнему состояло из лиц, принадлежащих народному фронту, на практике имеет место серьезный сдвиг вправо.

Уже прежнее правительство Шотана, справедливо упрекалось в том, что оно не проводит твердо политику народного фронта в вопросах внутренней и внешней политики. Достаточно сказать, что правительство не стало твердо на защиту интересов рабочих в момент наступления французского капитала на завоевания рабочих масс и в частности на такое завоевание как 40-часовая рабочая неделя. В ряде забастовок, которые имели место в Париже и в других центрах страны правительство поощряло штрайкбрехеров и в некоторых случаях, как это было во время забастовки коммунальников в Париже угрожало пустить в ход воинские части для срыва забастовки. Правительство не боролось со всей решимостью с пропагандой германского и итальянского фашизма, вскрывшимися в связи с раскрытием фашистского заговора во Франции. Несмотря на то, что было открыто огромное количество складов оружия и что в руках правительства, несомненно, имелись планы огромного фашистского заговора, следствие по этому делу велось крайне вяло

и истинные вдохновители и организаторы заговора фашистские наимы Дорио, Де-ля-Рок и другие до сих пор остаются на воле.

В вопросах внешней политики правительство Шотана плелось в хвосте английских консерваторов и в частности в вопросе об Испании занимало линию всяческой поддержки генерала Франко.

Постоянные колебания во внешней политике Франции привели к еще большему ослаблению внешне политических позиций Франции, что в свою очередь расчищало дорогу германскому фашизму на Балканах и в Юго-Восточной Европе.

Такие отступления правительства Шотана от политики народного фронта, на что неоднократно указывала французская коммунистическая партия, имеют свои причины. Они объясняются тем, что радикаль социалисты, стоявшие у власти, и особенно правое крыло партии, действовали по внушению кругов французского крупного капитала, добивающихся раскола народного фронта. Поддавшись на jakiemu крупного капитала, Шотан подал в отставку и добился организации правительства, в которое входит ряд правых радикальных деятелей, особенно тесно связанных с крупным капиталом.

Во время кризиса коммунистическая партия требовала создания правительства народного фронта, т.е. такого правительства, в которое входили бы радикаль социалисты, социалисты и коммунисты.

То обстоятельство, что такое правительство создать не удалось, не является виной коммунистической партии, которая выразила согласие принять участие в правительстве, созданном на основе программы народного фронта. Вину этому являются правые радикалы и некоторые лидеры социалистической партии Франции.

В своей первой декларации Шотан обещал, что он будет проводить

программу народного фронта, которой добиваются народные массы Франции. Реакционные французские газеты с приходом этого правительства к власти связывают надежды на раскол народного фронта.

Однако, надежды реакции на раскол народного фронта плавают. В момент правительственно-го кризиса во Франции и после него трудящиеся массы во всех решительных уголках Франции демонстрировали в пользу сложения народного фронта.

Роль и влияние французской коммунистической партии — вдохновителя и организатора народного фронта — выросли, как никогда. Это обстоятельство является по рукой тому, что французский народный фронт будет крепнуть и что атаки на народный фронт потерпят такой же крах, как это было в прошлом.

**СНК СССР ПОСТАНОВИЛ
ПЕРЕВЕСТИ ВЫХОДНОЙ
ДЕНЬ 24 ЯНВАРЯ НА 23
ЯНВАРЯ С ТЕМ, ЧТОБЫ**

**24 ЯНВАРЯ
БЫЛ РАБОЧИЙ ДЕНЬ**

ПОПРАВКИ

В номере за 21 января в газете «Ленинский шахтер» допущены опечатки. В сообщении ТАСС о заседании первого сессии Верховного Совета СССР на четвертой полосе следует читать: «Народный комиссар лесной промышленности Михаил Иванович Рыжов».

В речи тов. Сталина о Ленине в разделе «Без хныканья» первую строку снизу следует читать: «Они ни на иоту...» и т. д.

Ответ. редактор В. КУЛИКОВ.

Нарсуду 1-го участка, Пионерская

№ 2, срочно требуется

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ

СЕКРЕТАРЬ-МАШИНИСТКА

Оплата по соглашению. Нарсуд.

Ленинскому хлебокомбинату

требуются бухгалтер

материалист и опытный

счетовод. Обращаться к главному

бухгалтеру с 9 час. утра до 5 ч. веч.

**ЗАКУПАЕТ КРУПНЫЙ
РОГАТЫЙ СКОТ,
ОВЦЕВ И СРНИЕЙ как в живом виде,
так и в бигом (мясом).
Приемка производится на мясокомбинате.
ОПЛАТА ПРОИЗВОЛДИСЯ
НЕМЕДЛЕННО ПО СДАЧЕ СКОТА
ИЛИ МЯСА.**

Ленинскому отделению Заготовки требуются бухгалтер, счетовод, ветфельдшер и заготовитель. Обращаться по адресу: Театральный переулок, дом № 2, телефон 2-50.

22 ЯНВАРЯ
В Большом зале Дворца культуры

ВЕЧЕР,

посвященный памяти В. И. Ленина

Начало в 8 час. вечера, вход по пригласительным билетам.

Требуются на постоянную работу здесь и в Топки БУХГАЛЬТЕР, СЧЕТОВОДЫ

и ОПЕРАТИВНИК 2-я Линейная, № 2, Загородное, телефон 0-16

Уполн. обл. лист № 29

г. Ленинск Кузнецкий. Гостилография

Тараж 8690

Заказ 85